

时政新闻

洛阳四月天,牡丹花正艳 约吗?

第34届洛阳牡丹文化节4月5日开幕 刘若英世界巡回演唱会助阵

本报讯 昨日上午,第34届中国洛阳牡丹文化节新闻发布会在省府新闻发布厅举行。据介绍,文化部、河南省人民政府定于2016年4月5日至5月5日在洛阳市举办第34届中国洛阳牡丹文化节,本届牡丹文化节以“国色天香,世界绽放”为主题,共策划11项主体活动和27项专项活动,涵盖了赏花旅游、文化活动、经贸会展等多个领域,包括开幕式、优秀剧目展演月、河洛欢歌·广场文化狂欢月、隋唐百戏传奇·河洛风情展演月、“花与世界”——世界名花摄影作品展暨世界摄影家看洛阳、投资贸易洽谈会等活动。

开幕式近年来首次在室外举行

本届牡丹文化节开幕式将于4月10日晚在洛阳定鼎门广场举行,是近年来首次在开放式室外场地举办。演出时长约60分钟。今年展演月将于4月5日至5月5日在洛阳歌剧院举办,已初步确定国家京剧院的京剧《红灯记》、安徽黄梅戏剧院的黄梅戏《天仙配》、河南豫剧团的豫剧《香魂女》、河南越调剧团的越调《收姜维》、扬州木偶剧团的儿童剧《胡桃夹子》《嫦娥奔月》、洛阳歌舞剧院演艺有限公司的舞剧《关公》等7个文艺院团参加演出。

于丹董明珠将出席女性领导力论坛

今年,河洛欢歌·广场文化狂欢月活动于4月2日至30日在洛阳市周王城广场举办,并在牡丹广场、青年宫广场举办分会场。今年的狂欢月将首次取消专业院团的演出,将活动平台完全交给广大业余文艺爱好者、群众文艺团队。

同时,本届牡丹文化节还将举行“家国天下”——中国女性领导力论坛,已初步确定凤凰卫视主持人曾静漪、著名学者于丹、格力集团董事长董明珠、国美集团董事局主席杜鹏、TCL集团副总裁许芳等杰出女性在洛阳开展主题演讲。

赏花仪式4月12日启动

4月16日晚8时,刘若英“我敢”世界巡回演唱会洛阳站将在洛阳新区体育馆举办。

今年的赏花仪式将于4月12日启动。洛阳是“中国牡丹的故乡”和“中国

牡丹花都”,距今已有1500多年的牡丹栽培史,目前已建成市区、郊区、南部山区三个牡丹种植带,形成了9大色系、10种花型、1200多个品种,种植面积达到18万亩。郑州晚报记者 李雪

郑州今年将造林超4万亩 本月底前要基本完成任务

本报讯 又到一年植树季。记者昨日获悉,省政府办公厅下发通知,正式印发《2016年河南林业生态省建设提升工程实施方案》,将着力提升全省森林覆盖率和增加森林蓄积量,推进我省现代林业发展,提升林业生态省建设水平,建设美丽河南。

全省计划造林804万亩

根据安排,今年全省营造林任务为804.8万亩,其中,造林319.8万亩,包括飞播造林20万亩,森林抚育和改造464.3万亩,发展花卉苗木20.7万亩。同时,全省安排育苗计划25万亩,其中,扶持良种苗木基地1.5万亩,培育良种苗木5000万株。

在营造林任务中,郑州市建设总规模为80911亩,其中造林42011亩,包括生态廊道网络工程15300亩、城镇社区绿化美化工程7360亩等,抚育和改造任务为26500亩,花卉苗木种植为12400亩。

为确保造林工作的落实,《实施方案》要求,本月底前要基本完成造林任务(雨季造林除外)。

补助资金严禁截留挪用

建设资金方面,《实施方案》指出,2016年省级林业生态省建设提升工程建设资金将采取“以奖代补”方式,主要安排国家和省级工程。统筹使用中央财政和省级财政营造林补助资金,省级财政资金对国家和省级工程给予补贴配套;国家和省级工程人工造林每亩补贴400元或500元,中幼林抚育与低质低效林改造每亩补贴200元或220元,封山育林每亩补贴100元或120元。补助资金要全部用于林业生态工程项目建设,严禁截留挪用。郑州晚报记者 裴蕾

市领导调研华南城项目

完成投资超100亿元,近期营业面积将再增90万平方米

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任白红战到新郑市专题调研华南城项目建设进展情况,协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。

白红战一行详细了解华南城项目周边交通和道路建设情况,及目前存在的问题。截至目前,华南城项目已经完成投资超过100亿元,总开工面积400万平方米,已建成面积230万平方米,已营业面积100万平方米,开业商铺12000余家,涵盖小商品、建材、五金机电及汽摩配件等4个业态;电商产

业园运营势头良好,目前已入驻小微网商100余家、大学生电商项目创业团队16支。计划再开工建设150万平方米,营业面积近期再增加90万平方米,新增投资70亿元以上。

随后的座谈会上,在认真听取项目推进过程中遇到的困难、问题汇报后,白红战说,16日中午十二届全国人大四次会议刚刚闭幕,此次调研是以实际行动落实全国两会精神,加快推进华南城项目建设,为郑州“十三五”开好局、起好步、出实力、干实事、见实

效。白红战表示,各部门对华南城项目建设已经形成共识,针对项目建设中遇到的困难,要专人专办,特事特办。华南城项目要做到,建设和招商两手抓;新郑市政府要做到,环境和服务两保障;管城区政府要做到,征迁和用地双推进;各相关委局要做到,不等不靠,认真作为。所有建设相关方都要齐心协力、攻坚克难,解决好项目建设最后一公里问题。

市人大常委会秘书长王福松参加调研。郑州晚报记者 袁帅

南阳市政协考察组来郑 调研政协基层组织建设

本报讯 16日~17日,南阳市政协领导唐军带领南阳市政协考察团一行来郑,就政协基层组织建设进行专题调研。

郑州市政协主席王璋、副主席吴晓君、秘书长陈松林陪同调研。

16日,考察团一行先后走进中原区三官庙街道工委、建设路街道工委和中原区政协机关的“委员之家”,详细了解基层政协组织如何将“委员之家”建设成为联系委员的纽带、培训委员的阵地、履行职能的平台。17日,考察团一行赴中牟实地考察了刘集镇政协工委、青年路

街道政协工委、东风路街道红宇社区政协委员联络站的建设管理情况。

在随后举行的座谈中,王璋说,近年来,市委就进一步加强新形势下政协工作出台了系列文件,为发挥政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构作用创造了良好条件。市政协在夯实政协基层组织建设、发挥政协委员主体作用等方面进行了探索和创新,通过在乡镇、街道设立政协组织,为委员履职搭建平台,使“年委员”“季常委”变为经常履职的“天委员”;使政协职能进一步向基层延伸,为基层发展

汇聚了力量;使专委会和界别的沟通联动进一步加强,为各级政协发出好声音夯实基础,为委员履职创造条件,使政协工作与党委政府的中心工作始终同心同向同行,主动融入郑州市“五大建设”主战场。

考察团一行对我市政协基层组织建设取得的成绩给予了高度评价。赞扬了郑州市“委员之家”和政协工委的建设起步早,作用发挥得好,创造了很多值得学习和借鉴的好经验、好做法,希望两市进一步加强联系,携手共进。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王红瑞

团市委启动平安建设 集中宣传月活动

本报讯 昨日,由市综治办、团市委主办的平安建设宣传月集中服务活动在我市启动,各参与单位通过平安建设知识有奖问答、摆放平安建设宣传展板、发放平安建设宣传手册等,展示平安建设成果,宣传平安建设理念。

活动现场,志愿者代表宣读倡议书,号召全市广大团员青年走进社区广场、居民楼院,开展治安巡逻、法制宣传、交通疏导、安全防护、邻里守望等平安建设志愿服务活动,提高公众对平安建设的知晓率、参与率。

近年来,郑州共青团发挥青年优势,通过各种渠道积极参与平安建设,广泛开展法治宣传、自我保护、重点青少年群体服务管理工作;组织青年志愿者走进广场社区、居民楼院,开展法律宣传、巡逻防范、初期火灾扑救、维护交通秩序等,营造平安建设良好氛围;发挥共青团网络宣传优势,紧密结合重大时间、事件节点和社会热点、难点问题,正面引导社会舆论,为平安建设营造良好网络舆论环境。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王红瑞

我省将再次清理“红头文件”

包括去年12月31日前发布的省政府规章、文件

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅下发通知,部署开展省政府规章规范性文件清理工作。

通知指出,为进一步推进简政放权、放管结合、优化服务改革,促进大众创业、万众创新,激发市场活力和社会创造力,转变政府职能,加快建设法治政府,省政府决定对现行有效的省政府规章、规范性文件进行全面清理。清理范围包

括2015年12月31日前发布的现行有效省政府规章、省政府规范性文件。

在此轮省政府“红头文件”的清理中,主要内容与法律、行政法规和我省地方性法规相抵触,特别是违法设定行政处罚、行政许可、行政征收、行政确认、行政强制、行政收费等项目的,将会被予以废止或修改;不适应行政审批制度改革要求的,将予以废止或者修改;

不适应经济社会发展需要、适用期已过、调整对象已消失、工作任务已完成以及已被新规定涵盖或者替代的,应当宣布失效。

省政府要求,要按照“谁起草、谁清理”的原则,省政府规章、省政府规范性文件起草单位为清理工作责任主体。最终的清理结果将会及时向社会公布。郑州晚报记者 裴蕾